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Tampereen Partiolaiset ry  
 
PÖYTÄKIRJA 

KEVÄTKOKOUS 26.3.2026 
 
 
 
1 Kokouksen avaus 
 
 Tampereen Partiolaisten puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.04. 
 
2 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Sääntöjen mukaan kevätkokous on pidettävä helmi-maaliskuun aikana ja kutsu yhdistyksen 
kokouksiin on lähetettävä kirjallisesti tai sähköisesti viimeistään kaksi (2) viikkoa ennen 
kokousta. Kokouskutsussa on mainittava kokouksessa käsiteltävät asiat.  
 
Kevätkokouksesta on tiedotettu kokouskutsulla, joka on lähetetty sähköpostilla 
lippukuntien johtokolmikoille 11.3.2026. 
 

 Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 
3 Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
 

Asia: Ehdotettiin kokouksen puheenjohtajaksi partiojohtaja Ester Halmaria Messukylän 
Metsätytöistä ja sihteeriksi järjestökoordinaattori Pete Niemistä. 
 
Päätös: Ehdotukset hyväksytty 
 

4 Todetaan kokouksen osanottajat 
 
Lippukunnat saavat kokoukseen yhden edustajan kutakin alkavaa 50 jäsenmaksunsa 
maksanutta jäsentään kohden. 
 

 Kokouksessa paikalla 44 kokousedustajaa 20 lippukunnasta 
 
5 Valitaan pöytäkirjan tarkastajat ja ääntenlaskijat 
 
 Asia: Ehdotukset pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi:  

Eemi Mukkala, Tampereen Kotkat ja Niklas Hallinen, Tampereen Kotkat 
 
Päätös: Hyväksytty 
 

6 Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
  

Asia: Ehdotettu kokouksen esityslistaa työjärjestykseksi 
 

Päätös: Hyväksytty 
 
7 Valitaan tilintarkastajaksi tilintarkastusyhteisö, joka nimeää keskuudestaan 

vastuuhenkilön 
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Asia: Tampereen Partiolaiset ry:n johtokunta esittää, että tilintarkastajaksi valitaan 
tilintarkastusyhteisö KHTyhteisö Tiliextra Oy, joka nimeää keskuudestaan 
vastuuhenkilön tarkastamaan vuoden 2026 tilit. 

 
Päätös: Hyväksytty 

 
8 Esitetään toimintakertomus vuodelta 2025 ja päätetään sen vahvistamisesta 

Asia: Tampereen Partiolaisten varapuheenjohtaja Lumi Juslin esitteli 
toimintakertomuksen 2025 

 
Päätös: Esille nousi muutama kirjoitusvirhe ja yksi asiavirhe, mitkä johtokunta otti 
nimiinsä. 
 

 Toimintakertomus 2025 hyväksytty 
 
9 Esitetään tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto vuodelta 2025 
10 Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä  
  

Asia: Ehdotettiin, että kohdat 9 ja 10 käsitellään ja hyväksytään yhdessä. 
Päätös: Ehdotus hyväksytty 

  
Tilinpäätöksen ja tilintarkastajien lausunnon esitteli johtokunnan puheenjohtaja Pyry 
Nurmilo.  
 
Asia: Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä 
Päätös: Hyväksytty 

 
11 Päätetään tilikauden ali-/ylijäämän käytöstä 
  

Asia: Johtokunta ehdottaa, että tilikauden ylijäämä siirretään yli-/alijäämätilille 
 

Päätös: Hyväksytty 
 
12 Päätetään vuoden 2027 jäsenmaksusta 
 

Asia: Johtokunta esittää, että jäsenmaksua ei peritä. 
 

Päätös: Hyväksytty 
 
13 Muut johtokunnan esittämät asiat  
  
 Ei muita asioita 
 
14 Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.18 


